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RESUMO DAS MATÉRIAS APROVADAS NA 1795ª  
SESSÃO ORDINÁRIA 

06/02/2019 
• Aprovação da Ata da 296ª Sessão Extraordinária.  
• Aprovação da Ata da 1794ª Sessão Ordinária. 
INDICAÇÃO Nº 069/2018 – Autor: Ver. Antunes – Ementa: Indica ao 
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a pavimentação poliédrica da 
Rua Jerusalém, no Bairro Vila da Paz, trecho entre os Residenciais Julia 
Almeida e Padre Delfino, neste Município. 
REQUERIMENTO Nº 001/2019 – Autor: Verª. Profª. Cláudia Regina – 
Ementa: Requer que seja encaminhado ao Exmo. Secretário de Saúde, Sr. 
Márcio de Sousa Sá, através da Gerência Estadual de Saúde, solicitando 
que os atendimentos aos usuários de alta complexidade sejam atendidos no 
horário também da tarde.   
REQUERIMENTO Nº 002/2019 – Autor: Verª. Profª. Cláudia Regina – 
Ementa: Requer ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Luciano Ferreira de 
Sousa, que seja encaminhado expediente à através da Delegacia Regional 
de Policia Civil, Ilmo. Senhor Humaitan da Silva Oliveira, solicitando 
informações sobre a inauguração do posto da Rua 60, Bairro Parque Piauí 
ao lado do Centro Cultural. 
REQUERIMENTO Nº 003/2019 – Autor: Verª. Profª. Cláudia Regina – 
Ementa: Requer ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Luciano Ferreira de 
Sousa, com cópia para o Ilmo. Senhor Secretário Municipal de Obras e 
Infraestrutura. Sr. Lourival Alves de Lima Junior, as informações sobre a 
construção da Galeria Tubular da Rua 70 no Bairro Parque Piauí, desta 
Cidade.  
REQUERIMENTO Nº 004/2019 – Autor: Verª. Profª. Cláudia Regina – 
Ementa: Requer ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Luciano Ferreira de 
Sousa, com cópia para o Ilmo. Senhor Secretário Municipal de Obras e 
Infraestrutura, Sr. Lourival Alves de Lima Junior, as informações sobre a 
conclusão da obra do CAISM – Centro Integrado da Saúde da Mulher do 
município de Timon-MA.  
REQUERIMENTO Nº 005/2019 – Autor: Verª. Profª. Cláudia Regina – 
Ementa: Requer ao Senhor Prefeito Municipal, Sr. Luciano Ferreira de 
Sousa, com cópia para o Ilmo. Senhor Secretário Municipal de Obras e 
Infraestrutura, Sr. Lourival Alves de Lima Junior, Senhor Presidente da 
Fundação Cultural de Timon, Sr. Saney Santos Sampaio, solicitando as 
informações sobre a inauguração do Centro Cultural Timonense, localizado 
na Rua 60 no Bairro Parque Piauí, desta cidade.   
INDICAÇÃO Nº 001/2019 – Autor: Ver. Dr. Ramon Junior – Ementa: 
Indica ao Poder Legislativo Municipal, a concessão da Medalha ao Mérito 
Legislativo ao Deputado Dr. Duarte Júnior.   
INDICAÇÃO Nº 002/2019 – Autor: Ver. Dr. Ramon Junior – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Finanças e ao Chefe da Casa Civil, a necessidade de que seja enviado a 
este Plenário para apreciação e votação o Programa de Regularização 
Fiscal (REFIS) referente a 2017/2018, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 001/2019 – Autor: Ver. Tuá – Ementa: 
Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feito o 
calçamento poliédrico na Rua Turquesa no Bairro Joia, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 002/2019 – Autor: Ver. Tuá – Ementa: 
Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feito o 
calçamento poliédrico na Rua Esmeralda no Bairro Joia, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 003/2019 – Autor: Ver. Helber 
Guimarães – Ementa: solicita providencias ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que 
seja construída uma parada de ônibus com cobertura, na Avenida 
Presidente Médici em frente ao estacionamento privado nas imediações da 
Agência da Caixa Econômica Federal de Timon.  
INDICAÇÃO Nº 068/2018 – Autor: Ver. Vavá – Ementa: Indica ao Poder 
Executivo Municipal, proposta de Projeto de Lei a seguir: Cria o Programa 
Timon Solar para estabelecer incentivos ao desenvolvimento tecnológico, 
ao uso e a instalação de sistemas de conversão e/ou aproveitamento de 
energia solar no Município de Timon/ MA, e dá outras providências, minuta 
em anexo. 
INDICAÇÃO Nº 070/2018 – Ver. Francisco Torres – Ementa: Indica ao 
Poder Executivo Municipal, com urgência através da Secretaria Municipal 
de Obras e Infraestrutura, a necessidade de que seja feita a pavimentação 
asfáltica da Rua 80, com inicio do BR-316 até a Rua 17, no Bairro Parque 
Piauí II, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 069/2018 – Autor: Ver. Celso Tacoani – 
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através do 
Departamento Municipal de Trânsito- DMTRANS, no sentido de que seja 
feita a manutenção da faixa de pedestre (pintura) e colocação de redutor de 

velocidade (tartaruga), em frente à passagem das canoas na Avenida Piauí, 
neste Município, bem como a manutenção das faixas de pedestre (pintura) 
e colocação de redutor de velocidade (tartaruga), em frente ao Mateus 
Supermercado. 
  

 
 

 

Quarta-Feira: 
06/02 Dia do Agente de Defesa Ambiental 
06/02 Dia Internacional de Tolerância Zero a Mutilação Genital 
Feminina  
06/02 Dia Internacional da Internet Segura  
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